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COMITÉ DE PUBLICACIONES DE LA OFICINA DE INVESTIGACIONES 

SESIÓN ORDINARIA No. 6 

FECHA (06/05/2024) 

Proceso: Gestión de Investigación 

Motivo y/o Evento: Comité de Publicaciones de la Oficina de 

Investigaciones 
Hora de Inicio: 09:00am 

Lugar: Virtual.  Hora de finalización: 12:00 pm 

Miembros 

Nombre Cargo 

Nelson Enrique Vera Parra Jefe Oficina de Investigaciones 

Luini Leonardo Hurtado Coordinador Oficina OTRI Bogotá 

Juan Pablo Rodríguez Miranda 
Coordinador Unidad de Investigaciones Facultad 

del Medio Ambiente y los Recursos Naturales 

Diana Marcela Ovalle Martínez 
Coordinadora Unidad de Investigaciones Facultad 

de Ingeniería 

Lely Adriana Luengas 
Coordinadora Unidad de Investigaciones Facultad 

Tecnológica. 

William Andrés Castro López 
Coordinador Unidad de Investigaciones Facultad de 

Ciencias Matemáticas y Naturales. 

Álvaro Iván Hernández 
Coordinador Unidad de Investigaciones Facultad de 

Artes ASAB 

Nancy Gómez Bonilla 
Coordinadora Unidad de Investigación Facultad de 

Ciencias y Educación 

Invitados 

Yeimy Paola Rodríguez Mendoza  Asistente OdI 

Leidy Alexandra García Rodríguez  Proyectos Internos 

Alexandra Garzón  Informática OdI 

Jesús David Romero Betancourt  Grupos y Semilleros OdI 

Milena Rodríguez Rodríguez  Planeación OdI 

Juan David Malaver González   Apoyo libros 

 

Elaboró: Yeimy Paola Rodríguez Mendoza 

OBJETIVO: Realizar la sexta sesión del Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones del año 2024 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del Quorum 

2. Aprobación del orden del día  

3. Aprobación actas 04 y 05 Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigación 

 

ACTA 04: Acta_Sesión4_10-04-2024_Publicaciones.docx 

ACTA 05: Acta_Sesión5_24-04-2024.docx 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/direccion-cidc_udistrital_edu_co/EVT0kYS3kzJBlF5g2WCSMY4BBcGHTEUHk62txDc58w_gVA?e=5Z1nSd
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/direccion-cidc_udistrital_edu_co/ERRwbr6KjjFCjFTRq8mSNWkBlOJcamMdTzaRDPN_pspRXQ?e=9bV6BY
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4. Casos y solicitudes 

 

4.1 Presentación resultados definitivos evaluadores Libro Conv 5-23- María José Arbelaez Grunddman 

Título Documento Propuesto: Accionares Sensibles para el Cuidado de La Vida 

Proyecto Relacionado: Reflejos De Sie Una Busqueda A Traves Del Caminar Y De Corazonar La Tierra 

Tipo Proyecto: Institucionalizado sin recursos. 

Editora: María José Arbeláez Grudman 

Enlace del caso: Resultados finales Eval Conv 5 de 2023 

 

 

4.2 Presentación de posibles pares evaluadores para aval del comité de los libros aprobados para revisión 

por pares 

 

• Libro: La práctica pedagógica de docentes de ciencias sociales e historia desde la cultura escolar 

A cargo de: Diego Hernán Arias Gómez 

 

• Libro: Estudio de rayos en Colombia: parámetros de actividad, mortalidad y mapa de riesgo 

A cargo de: Herbert Enrique Rojas Cubides 

 

• Libro: Una aproximación metodológica a la enseñanza de los pasos de tercer nivel de Ballet 

A cargo de: Dorys Helena Orjuela Parrado 

 

 

4.3 Presentación de nuevo análisis de similitud 

 

• Libro: NARRATIVAS DE MAESTROS RURALES ACERCA DEL PASADO RECIENTE: APORTES 

A LA PEDAGOGÍA PARA LA PAZ, RECONCILIACIÓN Y REPARACIÓN SIMBÓLICA 

A cargo de: Marieta Quintero Mejía 

 

Enlace del caso: Publicaciones 

 

 

5. Varios  

 

DESARROLLO 

1. Verificación del Quorum 

 

Siendo las 9:10 am se inicia la reunión realizando verificación del quorum, están presentes el jefe de la Oficina de 

Investigaciones, el Coordinador de la OTRI, seis (6) Coordinadores de Unidades de Investigación. Con un total de 

ocho (8) miembros del Comité Central de Investigaciones 

 

2. Aprobación del orden del día  

 

Se realiza la respectiva lectura del orden del día y fue aprobado por todos los asistentes. 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/direccion-cidc_udistrital_edu_co/Ehj2smbdGkxOvD28FeUNYGYBpym56A0M7RrKRciA58vUBw?e=iZTP51
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/direccion-cidc_udistrital_edu_co/EjxhWNXGtBRLrUv05CtGwykB9kNi2T4fggPDJbvZ_7esiw?e=k0yX6w
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3. Aprobación actas 04 y 05 Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones 

 

Se aprueban las actas 04 y 05 Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones condicionada a las 

observaciones que se reciban hasta el 10 de mayo del 2024. 

 

4. Casos y solicitudes 

 

4.1 Presentación resultados definitivos evaluadores Libro Conv 5-23- María José Arbelaez 

Grunddman 

Título Documento Propuesto: Accionares Sensibles para el Cuidado de La Vida 

Proyecto Relacionado: Reflejos De Sie Una Busqueda A Traves Del Caminar Y De Corazonar La Tierra 

Tipo Proyecto: Institucionalizado sin recursos. 

Editora: María José Arbeláez Grudman 

 

Decisión: El Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones aprueba la solicitud para que 

continue el proceso ya que cuenta con dos resultados aprobados por parte de los pares evaluadores. Se 

recomienda tener en cuenta las observaciones enviadas por los pares académicos. 

 

 

4.2 Presentación de posibles pares evaluadores para aval del comité de los libros aprobados para 

revisión por pares 

 

• Libro: La práctica pedagógica de docentes de ciencias sociales e historia desde la cultura escolar 

A cargo de: Diego Hernán Arias Gómez 

 

Decisión: El Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones aprueba los pares evaluadores 

para enviar la invitación de evaluación. 

 

• Libro: Estudio de rayos en Colombia: parámetros de actividad, mortalidad y mapa de riesgo 

A cargo de: Herbert Enrique Rojas Cubides 

 

Decisión: El Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones aprueba los pares evaluadores 

para enviar la invitación de evaluación. 

 

• Libro: Una aproximación metodológica a la enseñanza de los pasos de tercer nivel de Ballet 

A cargo de: Dorys Helena Orjuela Parrado 

 

Decisión: El Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones aprueba los pares evaluadores 

para enviar la invitación de evaluación. 

 

4.3 Presentación de nuevo análisis de similitud 

 

• Libro: NARRATIVAS DE MAESTROS RURALES ACERCA DEL PASADO RECIENTE: APORTES 

A LA PEDAGOGÍA PARA LA PAZ, RECONCILIACIÓN Y REPARACIÓN SIMBÓLICA 

A cargo de: Marieta Quintero Mejía 
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Decisión: El Comité de Publicaciones de la Oficina de Investigaciones aprueba enviar a la autora la 

revisión de similitud de turniting y se realiza la recomendación de revisar la citación. 

 

 

5. Varios  

No se presentan varios 

 

Finaliza la sesión siendo las 12:00 PM 

 

La presente acta es aprobada en la sesión No. 08 del 24 de julio de 2024  

 

Nelson Enrique Vera Parra 
Jefe Oficina de Investigaciones 

Presidente 

 

 


